
„Nu este dintre noi acela care caută semne nefaste
sau care caută să-i fie făcute astfel de semne de rău
augur, sau care practică vrăjitoria sau care pretinde

să îi fie făcută pentru el*; și oricine face un nod
(pentru o vrajă), și oricine se duce la un ghicitor și

crede în ceea ce spune acesta, a tăgăduit astfel ceea
ce i-a fost revelat lui Mohammed (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa).”

'Imran ibn Husayn (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Nu este dintre noi acela care caută

semne nefaste sau care caută să-i fie făcute astfel de semne de rău augur, sau care
practică vrăjitoria sau care pretinde să îi fie făcută pentru el; și oricine face un nod
(pentru o vrajă), și oricine se duce la un ghicitor și crede în ceea ce spune acesta, a

tăgăduit astfel ceea ce i-a fost revelat lui Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah
fie asupra sa).”

[Hasan (hadis bun)] [Narat de Al-Bazzar]

Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  i-a  avertizat  pe  acei  oameni  din
Națiunea sa care dau curs anumitor acte specifice, spunând: "El nu este dintre noi." Aceste
acte includ:  1:  „Cine caută semne prevestitoare sau alții  le  caută pentru el."  Căutarea
semnelor prevestitoare se numește „tatayyur” în arabă și  provine de la cuvântul  "tayr"
(pasăre).  Oamenii  obișnuiau ca înainte de a lua orice decizie să elibereze păsări.  Dacă
pasărea zbura spre dreapta, se simțeau optimiști și își înaintau planul, iar dacă pasărea zbura
spre stânga, deveneau pesimiști și renunțau la planul avut. Nu este permis ca o persoană să
dea curs acestui comportament și nici să împuternicească pe altcineva să facă asta pentru
el. Sub incidența acestei reglementări intră și resimțirea pesimismului la auzirea sau vederea
unor  lucruri  specifice,  printre  care  păsări,  animale,  oamenii  cu  anomalii  specifice,  anumite
numere sau zile, etc. 2. „Care practică ghicirea sau cere să i se dea curs pentru el” -orice
persoană care pretinde că știe tainele ascunse ale necunoscutului, prin intermediul stelelor
sau a orice altceva, sau merge la cei care pretind aceasta, precum ghicitorii sau spiritiștii, și
crede  în  ceea  ce  ei  spun,  a  respins  cu  necredință  ceea  ce  i-a  fost  revelat  profetului
Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa). 3. „Care practică vrăjitoria sau
care pretinde să îi fie făcută.” - este cazul persoanei care practică el însuși magia și vrăjitoria
sau  cere  altcuiva  să  facă  aceasta  pentru  el  vizând aducerea  asupra  cuiva  a  anumitor
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beneficii sau vătămări; sau formează un nod legând o sfoară și făcând vrăji asupra acestuia
prin recitarea de talismane și descântece interzise și suflând asupra lui.
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